Mevienadibas!

1. Uzraksti kada nevienadiba attélota uz skaitlu assl.
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2. Atzime, kuri veselie skaitli pieder dotajam

interuvalam?

a) (-4;5) -4; -3;

b) [-1;2) <1
c) [-2;2] ~2;

d) ('1; '112] '1;

-2;

-1, 0, 1 25 3; 4 5

3 Atzimé kurs grafiks uz skaitlu ass atbilst dotajai

nhevienadibail
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4. Tzvélies pareizo skaitlu intervalu,
doto nevienadibu!

kurs apraksta

r N o b
1) x<11 2) x>28
a) (11, ) b) (==, 11) a) [28,) b) (-, 28]
Q) (oo, =11] d) [-11,) &) (-2, 28) d) (28, )
5 J J
- % ™
3} 9=x 4 x>-20
a) (-e=,9] b} (~ee, 9) a) [-20, e) b) [20, <)
Q) (9, ) d) [9,%) Q) (-20,%) d) (20, s)
N SN P

5. Izlasi un uzraksti ka nevienadibul

a) 5 nav lielaks par x X

b) X ir lielaks vai vienads par 14

€) 6 hau mazaks par X X
d) X ir lielaks par 7 X
e) 9 ir mazaks vai vienads par x X
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